

DĚKUJEME ZA PODPORU

Tříkrálové sbírky 2025



ZÁMĚRY NA TŘÍKRÁLOVOU SBÍRKU 2025

... aneb co bychom z výtěžku rádi podpořili

TAM, KDE NIKDO JINÝ V DANOU CHVÍLI NEDOKÁŽE POMOCI

Rádi bychom podpořili rozvoj systému a činnosti Charitní záchranné sítě, jež je unikátním charitním projektem. Mohou se na ni obrátit lidé, kteří se následkem různých životních situací ocitli v nouzi. Důležitou rolí v její činnosti je aktivní vyhledávání všech jedinců, kteří se nacházejí v těžké životní situaci, ale nevztahuje se na ně v ten daný moment pomoc jiné existující služby či instituce a oni nevědí, na koho se mohou obrátit, nebo neumějí svoji situaci sami řešit. Pomoc a podpora se odvíjí podle aktuálních potřeb klientů, a protože Charitní záchranná síť nemá specifikum cílové skupiny, jsou podporovány rodiny s dětmi, senioři, matky samoživitelky, lidé bez domova, nemocní, handicapovaní a tak dále. Snahou je, aby lidé v nouzi nadále „nepropadávali sítím“ a nedostávali se tak do existenční nouze. Charitní záchranná síť v rámci terénní práce v současnosti působí na Břeclavsku, Mikulovsku a Hustopečsku.

1 400 000 Kč

KONKRÉTNÍ POMOC KONKRÉTNÍMU ČLOVĚKU

I tak by se dal nazvat tzv. Fond individuální pomoci jednotlivcům. Ten je určen především lidem, kteří se obrací na Oblastní charitu Břeclav s žádostí o poskytnutí materiální či finanční pomoci ve své tíživé životní situaci. Důležitou součástí je nejenom individuální přístup k potřebným a následné posouzení žádosti, ale také spolupráce s institucemi či jinými službami pro ověření nastalé situace. S těmito konkrétními nelehkými lidskými příběhy se setkává především Charitní záchranná síť, jejíž koordinátorka může z fondu pro pomoc lidem ve složité životní situaci také čerpat.

64 000 Kč

PRÁCE S OBYČEJNÝMI LIDMI, KTEŘÍ DĚLAJÍ NEOBYČEJNÉ VĚCI

Přesně těmito slovy bychom definovali naše dobrovolníky, kteří ve svém volném čase, z jejich dobré vůle a bez nároku na finanční odměnu již vykonávají nebo se budou podílet na činnosti Oblastní charity Břeclav. Dobrovolníků si velmi vážíme a jsou naší nedílnou součástí.

A právě o tyto pilíře naší charitní práce je potřeba nejenom s láskou pečovat, ale také s nimi systematicky pracovat tak, abych jejich pomoc byla co nejvíce platná, užitečná a efektivní. Rádi bychom proto využily prostředky na provozní náklady a náklady pracovníka Dobrovolnického centra.

617 500 Kč



DĚKUJEME ZA PODPORU

Tříkrálové sbírky 2025



DOBROVOLNÁ POMOC NA ZÁKLADĚ KŘEŠŤANSKÝCH HODNOT

Je smyslem sdružení dobrovolníků z řad farností, jejichž snahou je pomáhat lidem v nouzi žijícím na území té dané farnosti. Farní charity provozují volnočasové aktivity pro děti či celé rodiny nebo propojují a podporují mezigenerační setkávání, u něhož je největším smyslem učení dětí ke vzájemné úctě a respektu ke stáří.
29 500 Kč

SPOLUPRÁCE A SOUDRŽNOST JE V KRIZOVÝCH SITUACÍCH KLÍČOVÁ

Okamžitou, rychlou a účinnou pomoc při krizových a mimořádných událostech může poskytnout jenom zkušený a odborný tým. O tom jsme se přesvědčili, když také náš krizový tým uvítal pomoc kolegů při mimořádných událostech, jakým bylo například tornádo v okolních obcích. Je důležité ale mít na mysli, že jejich zásahu může být také potřeba nejenom u přírodních katastrof, hromadných dopravních nehod, ale také jako potřebná asistence při výjezdu záchranných složek. Poskytnutím finančních prostředků na úhradu nákladů týmu Mimořádných událostí se i my preventivně připravujeme na případnou pomoc a podporu v našem regionu.
25 000 Kč

LÉKAŘI NA TELEFONU POMÁHAJÍ V MOLDAVSKU STARŠÍM LIDEM, LIDEM S OMEZENOU MOBILITOU NEBO ŽIJÍCÍM V ODLEHLÝCH OBLASTECH.

Dostupnost zdravotní péče je zvyšována díky rozvoji telemedicíny a to především v odlehlých regionech. Lidsky řečeno, kam nemůže lékař, tam ho v Moldavsku zastoupí telemedicína. Mnozí starší lidé se potýkají s chudobou a nedostatečnou sociální a zdravotní péčí, jež je v mnoha případech důsledkem odchodu mladých lidí do zahraničí, kteří se do své rodné země již nevrací. A protože nám dává velký smysl chtít měnit životy starších a osamělých lidí k lepšímu, rádi bychom menší částou přispěli humanitárnímu projektu v Moldávii, kde se Charita České republiky dlouhodobě věnuje především rozvoji sociálních a zdravotních služeb.
30 000 Kč

